Einfihrungsbeispiel - Normalverteilung

Angenommaen, das Gewicht von Briefumschldgen sei normalverteilt
mit Mittelwert p = 0,8 g und der Varianz ¢®=0,0025.

Wieviele Briefumschlage werden weniger als 0,90 g wiegen?
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Wieviele Briefumschiage werden weniger als 0,65 g wiegen?
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Wieviele Briefumschiage werden mehr als 0,85 g wiegen?
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Wieviele Briefumschlige werden zwischen 0,75 g und 0,90 g wiegen?
04

¢ +r—r—
-4 3 -2 1 0 1 2 3 4

1

Wieviele Briefumschidge werden zwischen 0,74 g und 0,86 g wiegen?
04 1




